

## Péče o zeleň na Milíčovských kopcích

Zeleň je hlavním prvkem, který určuje charakter Milíčovských kopců. Dominantní je přítomnost dřevin, především po obvodu jednotlivých kopců. Návrší jsou holá, zatrávněná. Výsadby v 90. letech byly prováděny jako zahuštěné kvůli včasnému zapojení porostu a brzkému ozelenění kopců. Při výsadbě bylo počítáno s postupnými pěstebními zásahy spočívajícími především v probírkách a prořezávkách zahušťujících se porostů, ty však prováděny nebyly. Stav přehuštěné zeleně neumožňoval přirozený vývoj stromového patra, migraci zvěře, průchodnost porostů a zcela potlačoval původně zamýšlenou rekreační funkci tohoto území.

Městská část Praha-Újezd si nechala v roce 2018 zpracovat u zahradní projektantky Ing. Kateřiny Dlabalové plán péče Milíčovských vrchů na následující pětileté období. V tomto dokumentu je území kopců rozděleno na devadesát osm segmentů porostů a s každým se počítá, že v průběhu pěti let dozná nějakých úprav.

Pokud jste častými návštěvníky Milíčovských kopců, tak vám nemohlo uniknout, že v období mezi prosincem 2020 a březnem 2021 došlo na několika místech k citlivému prosvětlení keřových skupin.

*Ing. Pavel Staněk, odbor investiční*



## Vyhlášení dotačního programu v oblasti podpory sportovních akcí

Městská část vyhlásila program v oblasti podpory aktivit neziskových a nestátních sdružení a spolků působících nebo založených v městské části Praha-Újezd. **Program je určen k příspěví rozvoje společenského života v městské části a je zaměřen na podporu pořádání kulturních a sportovních akcí.**

Jedná se o účelovou neinvestiční dotaci z prostředků výherních hracích automatů z rozpočtu hl. m. Prahy. Celková výše programové dotace činí 200 000 Kč. Lze ji čerpat na úhradu nákladů souvisejících s účelem programové dotace

a s účinností v období od 1. července do 31. prosince 2021. Žádost lze podat ve lhůtě od 19. dubna do 17. června 2021 na Úřadu městské části Praha-Újezd, Kateřinské náměstí 465/1, Praha 4.

Žádost o přidělení programové dotace a veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí jednorázové účelové individuální neinvestiční dotace žadatel nalezne na webových stránkách městské části [www.praha-ujezd.cz](http://www.praha-ujezd.cz).

*Ing. Markéta Novotná, odbor občansko-správní*

## Městská část má schválen rozpočet 2021

Rozpočet městské části Praha-Újezd byl schválen na pravidelném zasedání zastupitelstva dne 17. února 2021.

**Rozpočet v hlavní činnosti** městské části pro rok 2021 je sestaven jako schodkový, na straně příjmů činí 23 192 000 Kč, strana výdajů je ve výši 30 015 000 Kč. Schodek je vyrovnán finančními prostředky z minulých let.

**Rozpočtové příjmy** jsou tvořeny převážně přijatými transfery od hlavního města Prahy (18 943 000 Kč) a ze státního rozpočtu (111 500 Kč). Vlastní příjmy jsou očekávány prakticky ve stejné výši jako v minulém roce a tvoří je zejména daň z nemovitosti, poplatek ze psů, poplatek z pobytu, poplatek za zábor veřejného prostranství a výnosy ze správních poplatků.

Mezi **významné neinvestiční výdaje** patří příspěvek Základní škole Formanská ve výši 800 000 Kč, Mateřské škole Formanská ve výši 2 000 000 Kč a Technickým službám Újezd ve výši 3 483 000 Kč, dále 100 000 Kč na provoz Sboru dobrovolných hasičů Praha-Újezd, výdaje na kulturní

akce ve výši 770 000 Kč a 7 960 000 Kč na činnost místní správy a zastupitelstva městské části.

**Plánované investiční výdaje** jsou v celkové výši 8 850 000 Kč. Jedná se o výstavbu nových parkovacích míst (1 000 000 Kč), rekonstrukci ulice Proutěná (200 000 Kč), projekt na výstavbu ZŠ Formanská pro 1. a 2. stupeň (4 500 000 Kč), druhou splátku na nákup nebytového prostoru v ulici Patevců (3 150 000 Kč).

**Rozpočet ve vedlejší hospodářské činnosti** je sestaven jako přebytekový, v celkové předpokládané výši příjmů 117 000 Kč a výdajů ve výši 50 000 Kč.

Veškeré informace o hospodaření městské části včetně informací o schváleném rozpočtu a jednotlivých rozpočtových opatřeních v daném roce naleznete na webových stránkách městské části [www.praha-ujezd.cz](http://www.praha-ujezd.cz) v sekci Samospráva – hospodaření městské části.

*Hana Petrová, místostarostka městské části*

### OPRAVA LAVIČEK U MILÍČOVSKÝCH KOPCŮ



Pravidelní návštěvníci Milíčovských kopců si jistě všimli, že došlo k opravě všech laviček včetně terénních úprav v okolí. Budeme doufat, že nám budou opět sloužit při procházce pouze k odpočinku, a nikoliv k tréninku bojových sportů.

### MĚSTSKÁ ČÁST HLEDÁ ZÁJEMCE O POZICI KRONIKÁŘE/KRONIKÁŘKY

**Oslovujeme občany nejen naší městské části, kteří mají k Újezdu vztah a rádi by se podíleli na zapsávání informací o životě v městské části do kroniky městské části Praha-Újezd.**

Kronikář musí být bezúhonným občanem, měl by mít základní znalosti práce s PC, neboť kronika je zpracovávána v elektronické podobě. Zájemce by měl mít dobrou znalost češtiny a pravopisu, mít znalost místních poměrů a všeobecný přehled a samozřejmě by se měl zajímat o veškeré dění v naší městské části i okolí. Práce kronikáře je spojena s finanční odměnou formou dohody o provedení práce.

Písemné nabídky obsahující stručný životopis prosím zasílejte na adresu: Městská část Praha-Újezd, Kateřinské náměstí 465/1, 149 00 Praha 4, a to do konce května 2021.